



Training of the Trainers (TotT)
Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας
και Μάθησης
Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Επιτροπή του Training of the Trainers διοργανώνει την **6η** διαδικτυακή συνάντηση TOTT ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 με τίτλο:

«Διαφοροποίηση της διδασκαλίας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση»

που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα, 6 Φεβρουαρίου** και ώρα 13:00 έως 15:00.

Για να κάνετε εγγραφή στην συνάντηση και να ενημερωθείτε για τον σύνδεσμο της τηλεδιάσκεψης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ονοματεπώνυμο και την ιδρυματική ηλεκτρονική σας διεύθυνση (e-mail) στην φόρμα : <https://forms.gle/WFe9C38nQEPDdghA6>

Εισηγήτρια

Ειρήνη Σπανάκη, μέλος ΕΔΙΠ στη Σχολή Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης

Περίληψη

Στην εισήγηση θα παρουσιαστεί η διαφοροποιημένη διδασκαλία (ΔΔ), μία διαδραστική διαδικασία μεταξύ του μαθητή και του εκπαιδευτικού. Στόχος της είναι η ανταπόκριση στις ιδιαίτερες ανάγκες του μαθητή, η ενεργητική συμμετοχή του στη μαθησιακή διαδικασία καθώς και η ανάδειξη του μέγιστου των δυνατοτήτων του (Tomlinson, 1991). Βασικά συστατικά: η ευέλικτη ομαδοποίηση, οι ενδιαφέρουσες μαθησιακές δραστηριότητες, η ποικιλία τεχνικών και μέσων, η σχεδίαση κατάλληλων μαθησιακών επιλογών και η επίγνωση των μαθητών για τις δυσκολίες και τις δυνατότητες των ίδιων.

Σύμφωνα με τις Santagelo και Tomlinson (2009) οι φοιτητές-τριες μπορούν να διδαχθούν διαφοροποιημένα, όπως αποδεικνύουν σχετικές έρευνες (Chamberlin και Powers, 2010). Για την αποτελεσματική εφαρμογή της ΔΔ (Παντελιάδου, 2022) στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση είναι αναγκαία η αυτοαξιολόγηση και ο αυτοέλεγχος του/της φοιτητή/τριας. Μερικά από τα ερωτήματα που θα εξεταστούν στο πλαίσιο της ΔΔ είναι τα ακόλουθα: Ποιες διδακτικές μέθοδοι είναι αποτελεσματικότερες; Πόσο είναι δυνατή η αναπροσαρμογή της διδασκαλίας λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και τις επιλογές των φοιτητών;

Μπορείτε επίσης να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις του TotT στην ιστοσελίδα: <https://tott.uoc.gr>

Εκ μέρους των μελών της Επιτροπής Training of the Trainers 2021-2022 @UOC.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

